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Tebrikler Galatasaray! Nefes nefese 
izlediğimiz maçta, İtalyan ekibi 
Juventus’u 5-2 mağlup eden 
Galatasarayımızı kutluyorum. Haftaya 
İtalya’da oynanacak rövanş maçında 
Şampiyonlar Ligi’nde bir üst tura 
yükseleceğimize yürekten inanıyorum.

SOSYAL MEDYADAN

Erzincan İliç katliamının yıl dönümünde 
yaşamını yitiren 9 işçimizi rahmetle 
anıyorum. Göz göre göre gelen felakete 
neden olan siyasi sorumlular hala korunuyor. 
Aynı tabloyu Soma’da da gördük, 
Ermenek’te de… Bu ülkede hiçbir emekçinin 
ölümü “kader” değil! Sorumlular adalet 
önüne çıkana kadar bu meselenin peşini 
bırakmayacağız.



CHP EKONOMİ EŞGÜDÜM KONSEYİ, İLK TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTİRDİ
Genel Sekreterimiz Selin Sayek Böke, partimizin Ekonomi Eşgüdüm Konseyi’nin (EEK) 
ilk toplantısının ardından basın açıklaması yaptı.

“Halkın kaynaklarını ranttan yana değil, verimli ve halkın yararına kullanacak yeni bir 
düzeni bugünden inşa etmeye başladık. Yoksullukla baş başa bırakılmış olan, çalışmak 
isteyen ama çalışamayan, üretmek isteyen ama üretemeyen, çocukları için güvenli bir 
geleceği arzulayan tüm yurttaşlarımız; içinde bulunduğumuz ekonomik krize mahkûm 
değilsiniz. Bu düzeni değiştirecek reçete Cumhuriyet Halk Partisi'nde harfi harfine 
hazırlandı, hazırlanmaya devam ediyor ve ilk seçimde bu yüklerden hep birlikte 
kurtulacağız. O ana kadar sizlerin yanı başında hakkınızı sizlerle birlikte her zeminde 
savunmaya, neyi nasıl yapacağımızı anlatmaya ve çalışmaya devam edeceğiz.”

“HUKUK DEVLETİ İLKESİ VE ADİL YARGILANMA HAKKI
BÜTÜNÜYLE ORTADAN KALDIRILMIŞTIR”
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, genel merkezimizde Merkez Yönetim Kurulu (MYK) 
gündemine ilişkin olarak açıklama yaptı.

“Geçmişte savcı sıfatıyla imza attığı iddianameleri Adalet Bakanı sıfatıyla bu denli 
savunduğu vakit o mahkemelerden nesnel kararlar almak güçtür. Çünkü Adalet Bakanı 
kanunlarımıza göre Hakim ve Savcılar Kurulunun Başkanı sıfatını taşımaktadır. Bütün 
hakimlerle ilgili atamalara, terfilere karar verecek pozisyondaki kişidir. Dolayısıyla 
açıklamaları hukuk devleti ve adil yargılanma ilkesinin bütünüyle ortadan kaldırıldığının 
ispatıdır.”

“KADINLARA SALDIRILAR, HUKUKUN AŞINDIRILMASI
MEDENİ KANUNUN TEMEL İLKELERİNE YÖNELMİŞ TEHDİTLERDİR”
Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, MYK ve Parti Meclisi üyelerimiz, 
milletvekillerimiz, il, ilçe ve belediye başkanlarımızla Türk Medeni Kanunu’nun 
kabulünün 100’üncü yılı dolayısıyla Anıtkabir’i ziyaret etti, Anıtkabir Özel Defteri’ni 
imzaladı.

“Kadınların yaşam hakkına yönelen saldırılar, ekonomik ve sosyal hayattaki derin 
eşitsizlikler, hukukun aşındırılmasına dönük girişimler Medeni Kanunu'nun temel ilkelerine 
yönelmiş açık tehditlerdir. Emanetiniz olan laikliği, hukukun üstünlüğünü ve toplumsal 
cinsiyet eşitliğini kararlılıkla savunmaya devam ediyoruz. Çünkü kadınların eşit olmadığı 
bir ülkede demokrasi de adalet de yarımdır. Kararlılığımız tamdır. Cumhuriyet kadınlarla 
birlikte yükselecek, yarınlara taşınacaktır."
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Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, Adalet Bakanı Akın Gürlek'in katıldığı televizyon 
yayınındaki konuşmalarına tepki gösterdi.

“Yargı dosyaları, siyasi meşruiyet üretmek için televizyon stüdyolarında anlatılamaz. 
Savunma hakkı, 'Düzenleme yapacağız' denilerek daraltılacak bir alan olarak görülemez. 
Etkin pişmanlık, baskı altında beyan üretmenin kılıfı haline getirilemez. Adalet Bakanı’nın 
devam eden dosyalar hakkında tek taraflı anlatılar kurması hakimlere, savcılara ve 
topluma verilen açık bir mesajdır.”
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“YARGI DOSYALARI, SİYASİ MEŞRUİYET ÜRETMEK İÇİN
TV STÜDYOLARINDA ANLATILAMAZ”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, Adalet Bakanı olarak atanan Akın Gürlek’in 
TBMM Genel Kurulu’nda yemini sırasında milletvekillerimizin kürsü işgalini “Anayasa’ya 
aykırı” olarak değerlendiren TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’a yanıt verdi.

“Numan Kurtulmuş anayasayla ilgileniyorsa önce Can Atalay hakkında Anayasa 
Mahkemesi kararının yerine getirmekle işe başlayabilir. Can Atalay’ın milletvekilliğinin 
düşürülmesi işlemi, mahkeme kararıyla yok hükmünde sayılmıştır. Yapılması gereken, 
TBMM Başkanlığının Hatay milletvekilinin statüsünü iade etmesi, yani bir idari işlemden 
ibarettir.”

“TBMM BAŞKANI ANAYASAYLA İLGİLENİYORSA İŞE 
CAN ATALAY KARARINDAN BAŞLASIN”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, 200 liralık banknotun 17 yıl içindeki alım 
gücü kaybını rakamlarla ortaya koydu. 

“Tedavüle girdiği 2009 yılında 131 dolara karşılık gelen 200 lira, bugün yalnızca 4,57 dolar 
satın alabiliyor. Bu dramatik düşüş, Türk lirasının döviz karşısındaki değer kaybını ve 
yüksek enflasyonun etkisini açık biçimde ortaya koyuyor. Rakamlar, 17 yılda hem döviz 
karşısında, hem de temel ihtiyaç ürünlerinde ciddi değer kaybını gösteriyor. En büyük 
banknotun dahi günlük harcamalarda yetersiz kalması, ekonomik koşulların vatandaşın 
cebine ve sofrasına nasıl yansıdığının çarpıcı göstergesi.”

17 YILDA ALIM GÜCÜ ERİYEN BANKNOTUN HAZİN ÖYKÜSÜ: 
“200 LİRA NASIL PUL OLDU?”

Genel Başkan Yardımcısı Özgür Karabat, 2026 yılı ocak ayı bütçe gerçekleşmelerini 
değerlendirdi. 

“Ocak ayında AKP hükümetinin faiz lobilerine ödediği faiz miktarı, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin yıllık bütçesini aştı. 454 milyar liralık bu kaynakla yaklaşık 4,5 milyon 
emekliye 10 ay boyunca aylık 10 bin lira ek ödeme yapılabilirdi. Borçlanmaya dayalı 
büyüme modelinin Türkiye’yi ağır bir faiz yüküyle karşı karşıya bıraktı. Emekliye kaynak 
bulamayanlar faiz lobilerine kaynak buluyor.”

“OCAK AYI FAİZ GİDERİ, İBB’NİN YILLIK BÜTÇESİNİ AŞTI”



“HAKİKAT TOPRAĞIN ALTINA GÖMÜLEMEZ”
Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu,  İliç Maden Faciası’nın ikinci yıl dönümünde 
açıklama yaptı. 

“13 Şubat 2024’te Erzincan’ın İliç ilçesindeki Çöpler Altın Madeni’nde saat 14.28’de 
yaşanan liç yığını kayması; dokuz emekçimizi aramızdan aldı, bir bölgenin doğasını, 
geleceğini ve yaşam güvencesini ağır bir riskin içine itti. Facianın üzerinden iki yıl geçti. 
Acı, ilk günkü sıcaklığını koruyor. Çünkü adalet yerini bulmadı, sorumluluk zinciri hâlâ 
kırılmadı, işçi sağlığı ve güvenliği hâlâ 'kâr' hedeflerinin gölgesinde.”

“MİLLİ PARKLAR RANT ALANI DEĞİL, ÜLKENİN EKOLOJİK GÜVENLİK ALTYAPISIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız  Evrim Rızvanoğlu, TBMM Genel Kurulu’nda Milli Parklar 
Kanun Teklifi üzerine konuştu.

“Milli parklar ve benzeri korunan alanlar ülkenin ekolojik güvenlik altyapısıdır. Nasıl ki 
sınırlarımızı askeri hatlarla koruyorsak iklim krizine, kuraklığa ve gıda güvensizliğine karşı 
doğal savunma hattımız da milli parklar ve benzeri alanlardır. Bu teklifle iktidar savunma 
sistemimizi çökertmek istiyor.”

“İLİÇ FACİASININ BİR NUMARASI MURAT KURUM’DUR”
Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, İliç’te yaşanan maden faciasının 
duruşmasını takip ederek açıklama yaptı. 

“İliç faciasının bir numarası Murat Kurum’dur. Bu ifade sadece bizim bir tespitimiz 
olmaktan öteye, İliç faciasını araştırmakla görevlendirilmiş birinci bilirkişi heyetinin 
tespitidir. İkinci bilirkişi heyetinde Murat Kurum yargıdan kaçırılmıştır. Oysaki altın 
madenindeki ikinci kapasite artışına ‘ÇED Olumlu’ kararını kendi ıslak imzasıyla birlikte 
olur veren kişi, dönemin Çevre Bakanı Murat Kurum’dur.”

“SAVUNMA MAKAMININ YOK SAYILMASI ADİL YARGILAMAYA AYKIRIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Adalet Bakanı Akın Gürlek tarafından 
yanıtlanması istemiyle TBMM Başkanlığına soru önergesi sundu.

“Sayın Gürlek’in katıldığı bir televizyon programında yargının kurucu unsurlarından 
avukatlık mesleğine hiç değinmemesi hukuk devleti ilkesi ile bağdaşmaz. Savunma 
makamının yok sayılması veya tali unsur olarak değerlendirilmesi, adil yargılanma 
hakkının özüne aykırı olduğu gibi ‘silahların eşitliği’ ve ‘çelişmeli yargılama’ ilkelerini de 
zedeler."
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CUMHURİYET HALK PARTİSİ “SU KURULU” KURULDU

“BU SİYASİ CEZALANDIRMAYI ONUR NİŞANESİ KABUL EDİYORUM”

Giderek derinleşen su stresi ve iklim krizinin etkileri kapsamında 
partimiz bünyesinde Su Kurulu kuruldu. Kurul, ilk toplantısını 11 
Şubat tarihinde genel merkezimizde gerçekleştirdi.

Kurul, su yönetimi politika üretimi, mevzuat değişikliklerine ilişkin 
çalışmalar, kurumsal koordinasyon ve yerel yönetim uygulamalarına 
yönelik önerilerin geliştirilmesi süreçlerinde katkı sunacak. Kurulda 
akademi, merkezi yönetim, yerel yönetimler, kentsel su yönetimi, 
altyapı ve sivil toplumu temsil eden uzmanlardan oluşan altı kişilik 
teknik ekip görev yapacak. 

Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın, Akın Gürlek’in hakkında açtığı davada 
verilen 1 yıl 5 ay hapis cezası ve hükmün açıklaması kararını değerlendirdi.

“Bu dava kişisel değil, hukuki hiç değildir. Bu siyasi cezalandırmayı onur nişanesi kabul 
ediyorum. Anayasal haklarım çerçevesinde, partimin politikaları doğrultusunda ve Türk 
gençliğinin onurlu bir ferdi olarak mücadeleme devam edeceğim.”

DAYATMALARA BOYUN EĞMEYEN MİGROS DEPO İŞÇİLERİNE TEBRİK MESAJI

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Migros depo işçilerinin yürüttüğü direnişin 
kazanımla sonuçlanması dolayısıyla tebrik mesajı paylaştı.

“Alın teri en yüce değerdir. Dayatmalara boyun eğmeyip emeğinin karşılığını almak için 
omuz omuza duran, tüm gücümüzle destek verdiğimiz emekçi kardeşlerimizi 
zaferlerinden dolayı yürekten kutluyorum. Kararlılığa, dayanışmaya ve örgütlü 
mücadeleye bin selam olsun.”
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